



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин посетил с рабочим визитом Азербайджанскую Республику



Сегодня в Генеральной прокуратуре Азербайджанской Республики состоялась встреча Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина с Генеральным прокурором Азербайджана Закиром Гараловым. В ходе встречи стороны предметно обсудили широкий спектр вопросов, касающихся международного сотрудничества двух ведомств, в том числе согласовали окончательную редакцию проекта Соглашения о сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и Генеральной прокуратурой Республики Азербайджан, подписание которого запланировано на ближайшее время. Генеральный прокурор Азербайджана ознакомил российскую делегацию со структурой органов прокуратуры Азербайджанской Республики, их полномочиями, а также подробно остановился на работе созданного в рамках Генеральной прокуратуры самостоятельного антикоррупционного подразделения, обладающего широким кругом полномочий, включая возможность осуществления оперативно-розыскных мероприятий. Учитывая положительный опыт зарубежных коллег, российская сторона сообщила о рассмотрении возможности имплементации отдельных элементов в систему правоохранительных органов Российской Федерации. Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поблагодарил за теплый и радушный прием, высоко оценил успехи органов прокуратуры Азербайджана в деле борьбы с преступлениями и иными правонарушениями, защиты прав и свобод граждан и интересов государства. Участники встречи признали



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

состоявшийся прямой диалог полезным и подтвердили готовность к укреплению и расширению взаимовыгодного сотрудничества в сфере уголовного судопроизводства.
Руководитель управления В.И.Маркин

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521214>